
1. 다음 분수의 나눗셈을 하시오.
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자연수와 진분수의 나눗셈은 나누는 수의 역수를 구하여 자연수
에 곱하면 됩니다.
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해설



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

1.5 : 3.7 = (1.5× 4):(3.7× )

4

비의 전항과 후항에 0이 아닌 같은 수를 곱하여도 비의 값은
같습니다.
1.5 : 3.7 = (1.5 × 4) : (3.7 × 4)

해설



3. 크기를 비교하여 >, < 또는 =로 나타내시오.

16.1 ÷ 3.5 ⃝ 16.1

<

16.1÷3.5 는나누는수가 1보다크므로, 몫이나누어지는수보다
작아집니다.

해설



4. 다음 쌓기나무를 옆에서 본 모양은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤

화살표 방향으로 보면 왼쪽에서부터 1층, 2층, 1층, 3층으로
보입니다.

해설



5. 안에 알맞은 말을 위에서 부터 차례로 고른 것은 어느
것입니까?

① 밑면, 높이, 옆면, 밑면 ② 밑면, 밑면, 옆면, 높이

③ 밑면, 높이, 밑면, 옆면 ④ 밑면, 옆면, 높이, 밑면

⑤ 밑면, 옆면, 밑면, 높이

해설



6. 원주가 37.68 cm인 원의 넓이를 구하시오.

cm2

113.04 cm2

반지름 : 37.68 ÷ 3.14 ÷ 2 = 6( cm)
넓이 : 6 × 6 × 3.14 = 113.04( cm2)

해설


